

# 谈崩了

## NBA 停摆后劳资双方第一次谈判不欢而散

### 1 谈判 劳资双方仍存严重分歧

在回答记者有关当天谈判是否有积极进展时，一脸阴沉的NBA总裁斯特恩措词严厉地说，他质疑球员工会的谈判诚意，“我感觉不太乐观”，“目前为止，我们未见谈判有任何进展，我们之间依然存在着特别大的缺口”。

球员工会主席、湖人队后卫费舍尔也承认双方分歧依然很大，其中最大的分歧是球员与老板收入分配比例。

费舍尔称，当天双方的会谈没有取得任何实质性进展，唯一达成的共识是本月晚些时候双方再回到谈判桌前。

### 2 预测 整个赛季会受到影响

日前美国职业橄榄球大联盟(NFL)在没有影响一场联赛的情况下结束了停摆，这使得NBA的停摆更加引人关注。

斯特恩表示，NFL和NBA存在着较大区别，NFL是赚钱的联赛，而且人均收入200万美元的球员还作出让步。而NBA球员的平均年薪达500万美元，整个联赛是亏本经营，仅上赛季就亏损了3亿美元。

由于NBA原劳资协议于今年6月30

日到期且劳资双方未能达成新协议，NBA时隔13年以来再现老板封馆、球员停工一幕。

鉴于双方在许多重大议题上分歧严重，又都不愿放弃各自利益，因此劳资双方何时能达成新协议、让联赛回到正轨被画上了一个大问号。此间有专家预测，此次劳资双方的博弈有七成的可能要让联赛付出整个赛季的代价。

### 3 爆料 斯特恩的年薪仅低于科比

近日有媒体报道，费城76人球员斯宾塞·霍伊斯爆料称，NBA总裁斯特恩在想着削减球员工资时，自己的年薪却高达2300万美元。此言一出，立即引起广泛关注。

分析人士认为，如果消息属实，那么斯特恩也算“顶薪球员”了。放眼全联盟，上赛季只有科比收入达到2524.4万美元，多于斯特恩，其他各位球星的收入均没有总裁多。其实，别说2300万美元了，就是达到2000万美元级别的球星也非常少，只有拉沙德·刘易斯(2215.2万美元)、蒂姆·邓肯(2130万美元)和凯文·加内特(2120万美元)等几人。德克·诺维茨基刚率小牛队夺得联赛冠军，他的年薪为1909万美元。

### 4 话题 科比来中国还是去土耳其

另据报道，土耳其豪门贝西克塔斯队仍未放弃对科比的追求。该队总裁计划本周内飞往洛杉矶，就签约展开正式谈判。

在上个月早些时候，贝西克塔斯队追逐科比的消息一度传得沸沸扬扬。科比一度否认了相关传闻，声称“过去一段时间并未与贝西克塔斯队有过任何接触”。

但据欧洲媒体所言，贝西克塔斯队对这次签约的态度“非常认真”，因此去土耳其打球“仍在科比的考虑范围之内”。同时该队有4家赞助商愿意为签约科比付钱。

有意思的是，虽然贝西克塔斯队的传闻仍在继续，《雅虎体育》专家马克·斯皮尔斯给出了另一种可能性。他表示，如果科比真的有意去海外打球，“去中国的机会比土耳其更好”。

## NBA 球员外出打工 国际篮联亮绿灯

□新华社记者 梁金雄

国际篮球联合会近日明确表态，身背合同的NBA球员可以在停摆期间去其他联赛打球，直至NBA停摆结束。

国际篮联说，NBA球员可自由与其他联赛的球队签约，但是他们这样做，个人要承担受伤的风险。

国际篮联秘书长鲍曼发表一份声明说，国际篮联支持“所有想打球的运动员，在任何地方，任何时候”。

国际篮联的上述表态，从程序和规定上为身背NBA合同的球员与其他联赛签约扫清了最后障碍。

## 停摆期间回国备战 斯科拉想念姚明

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

曾经和姚明同在NBA火箭队效力的阿根廷篮球运动员路·斯科拉8月1日表示，姚明的退役虽然没有让他感到非常意外，但是十分受触动。

斯科拉在接受记者采访时说，因为姚明已经多次受伤，所以他的退役并没有让自己感到十分意外，“姚明退役的消息比我预想的要快，但并不是出人意料，因为我已经想到会有这么一天。他是那么出色的球员，是我的好朋友和好队友，所以他的退役真的让我十分受触动”。

现年31岁的斯科拉同时称赞姚明明是“目前世界上球技最出色的球员之一”。

NBA目前处于停摆状态，斯科拉也没有闲着，他正在参加阿根廷国家男子篮球队的集训，备战今年8月30日至9月11日在阿根廷海滨城市马德普拉塔举行的伦敦奥运会美洲区篮球预选赛。

### 相关链接 何谓“停摆”

“停摆”是体育界的特有名词，是指因为各种原因造成体育联赛暂停的局面。NBA历史上发生过5次联赛“停摆”的情况，主要原因是各方未能就经济利益等达成一致意见。

“停摆”直接的影响是：自由球员转会市场将暂时关闭，所有球队将被禁止与球员签约。



(本组稿件据新华社、新浪体育)

**洛阳社区**  
我们的家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS** .LYD.COM.CN